
Ajánló 
 
Ünnepi évfolyam – új szerkesztővel – hagyományos tartalommal 

Az új évben új szerkesztő köszönti az olvasókat. Beköszöntőjével a 3. oldalon találkozhatnak. 
 
Ezt követően a cikkekben két érdekes témáról olvashatnak. Jávorka Brigitta  a Pécsi Tudományegyetem 
Felnőttképzési és Emberi Erőforrás Fejlesztési Kar elsőéves MA hallgatója „Olvasómozgalmak a Moly.hu 
könyves közösségi oldalon ” c. cikkében a Moly (Könyvek és barátaik) felületen szerveződő közös olva-
sási eseményeket mutatja be. A Moly.hu egy olyan könyves közösségi oldal, amely a digitális írástudás, 
digitális műveltség, a web 2.0 egyik legékesebb példája. Magánkezdeményezésként 2008. december ele-
jén indult, azóta népszerűsége és tartalma is egyre csak nő. Az oldal a fenntartók által csak vázában szer-
kesztett, a tartalmak legnagyobb részét a felhasználók töltik fel, amire elég sokféle lehetőségük van. Beje-
lölhetjük például aktuális olvasmányainkat, értékelhetjük, könyvespolcokra rendezhetjük, váró- vagy kíván-
ságlistára helyezhetjük őket. A szerző kérdőíves módszerrel végzett vizsgálatot a weboldal használói köré-
ben. A felmérés eredményei között megállapítja, hogy a válaszadók zöme magasan iskolázott, 21 és 30 
közötti nő, ízlésük főleg klasszikus és kortárs írók regényeire terjed ki. Véleménye szerint a könyvtárak 
sokat profitálhatnának, ha átemelnék szolgáltatásaik közé a hasonló szórakoztató tevékenységeket, és 
képesek lennének tanulni a könyves közösségi oldalakon felmerülő ötletekből, következtetéseket levonni 
az ottani aktivitásokból. 
 
A második cikk két szerző tollából származik: Kőrös Kata és Ternai Zita  a hazai online antikváriumokat 
értékeli az Adattármustra sorozatban. 
 
Az Antikva kizárólag az interneten keresztül forgalmazza használt, régi könyveit. A naponta megújuló vá-
laszték 20 ezer kötet körüli, 294 témára bontva. Az böngészője komplex, mindenre kiterjedő (téma, szerző, 
cím, összes téma, kiadó, sorozat) és könnyen használható. A könyvek bibliográfiai leírása igényes, fény-
képpel ellátott, több helyütt kivonat és tartalomjegyzék is olvasható. A regisztrált felhasználók az általuk 
kiválasztott témák újdonságairól értesítést kaphatnak egy naponta frissülő hírlevélben vagy pedig RSS 
hírcsatornán keresztül. 
 
Az Antikvarium.hu  Magyarország piacvezető internetes használtkönyv-kereskedése. A szegedi székhelyű 
webes antikvárium 2001. november 29-én nyílt meg a nagyközönség számára a kezdő raktárkészlet 45 
000 rekordjával, és tíz év alatt az ország legnagyobb online antikváriumává fejlődött. Hihetetlen előnye, 
hogy háttéradatbázisában szerepel minden könyv adatlapja, amely valaha megfordult az antikváriumban. A 
dokumentumok analitikus feltárását szolgáló adatcsoportokban (tartalom, fülszöveg, témakörök) való kulcs-
szavas keresés pedig új dimenziókat nyit a tájékozódásban és a tájékoztatásban. Számos akciójuk közül a 
tavalyi évben kiosztott jubileumi akciós kuponok és a félévente megrendezett „Posta-költségmentes nap” is 
jó marketingfogás volt. Fontos szempont, hogy a megrendelt termékekért fizethetünk bankkártyával online, 
utánvéttel, személyesen, vagy – ami a legjobb ötlet: könyvvel is. Az Antikvarium.hu kényelmi szolgáltatása-
ival (könnyű átvétel, előjegyzés, tételek figyeltetése, tájékoztatás az akciókról) sok időt és pénzt megtaka-
ríthatunk, és ahogy írják magukról: vásárlóik számára „a könyvválogatás hobbi”-vá válhat. 

 
 


